

Информация для пациентов

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Удмуртской Республики (ТФОМС УР) сообщает о прекращении деятельности в сфере ОМС на территории Удмуртской Республики страховой медицинской организации ЗАО "Страховая медицинская компания "АСК-Мед" филиал в Удмуртской Республике "МРСК-Мед".

После 12 мая 2015 года в медицинских организациях при предъявлении полиса ОМС, выданного в "МРСК-Мед", отказать в получении медицинской помощи по Территориальной программе ОМС не имеют права, так как Вы уже будете застрахованы в другой страховой компании.

ТФОМС УР в соответствии с Федеральным Законом «Об обязательном медицинском страховании» передаст в страховые компании, работающие в сфере ОМС, сведения о застрахованных гражданах в "МРСК-Мед", не осуществивших замену СМО. Страховая компания уведомит застрахованного, не поменявшего страховую компанию до 12 мая о том, что он застрахован в другой страховой компании с помощью почтовых карточек, СМС-сообщений, или телефонных звонков. Если Вы не согласны быть застрахованным по ОМС в страховой компании, указанной в тексте сообщения, то можете выбрать другую страховую компанию.

Определить принадлежность к страховой медицинской организации можно воспользовавшись сервисом "Проверка полиса ОМС" на официальном сайте ТФОМС УР www.utfoms.udmnet.ru или при обращении в регистратуру медицинской организации.